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У кур пестрая окраска оперения доминирует над белой и определяется геном, локализованным в Z-хромосоме, а оперенные
ноги доминируют над голыми и определяются геном, локализованным в аутосоме. При скрещивании пестроокрашенного петуха с
оперенными ногами и белой курицы с оперенными ногами было получено 24 цыпленка
с различным сочетанием обоих фенотипических признаков. Определите, сколько среди них особей с белым оперением и оперенны-
ми ногами, учитывая, что женский пол является гетерогаметным и расщепление соответствовало теоретически ожидаемому.
 
Ответ запишите цифрами в виде целого числа, единицы измерения не указывайте. Например: 12.


